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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 
- МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ - 
Број: 1950/2                                                                ЗАПИСНИК са седнице ННВ-02/1213 
Датум: 01.11. 2012. год. 
                                                                                                                                    
 
 

  р.п. в.п. д. а. а.п. мр Σ 

А бројно стање ННВ 74 44 28 42 0 1 189 
 Кворум за ННВ – 1/2⋅А 95 
Б присутно   68   42   27  41    0     1       179 
 потребно за одлуку – 1/2⋅Б              

В бројно стање ИВ – (Σ) 74 118 146        189  - 
 Кворум за ИВ – 2/3⋅В 49 79 97 126  - 
 потребно за одлуку – 1/2⋅В 38    60                                                                                                     74 95  - 
 Присутно    68  110  137  179    - 
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Седница Наставно-научног већа Машинског факултета Универзитета у Београду број ННВ - 02/1213 одржана је  
01. новембра 2012. године у амфитеатру А, са почетком у 13,00 часова. Седницом је председавао проф.др 
Милорад Милованчевић, Декан факултета, уз сарадњу Продекана за наставу, проф.др Ненада Зрнића, 
Продекана за финансије, доц.др Владимира Поповића и Продекана за НИД, проф.др Војкана Лучанина.  
 
Закључивши да потребан кворум за рад ННВ представља присуство 95 чланова Већа, а да је у сали присутно 
179 чланова, Декан је констатовао да постоји потребан кворум и започео седницу ННВ. 
  
Минутом ћутања одата је пошта преминулом колеги др Светиславу Зарићу, редовном професору нашег 
факултета у пензији.   
 
Предложен је и усвојен следећи   
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

1. Усвајање Записника са седнице ННВ-01/1213 од 11. 10. 2012. год.  
2. Обавештења и информацијe.   
3. Наставна питања. 
4. Избори у наставна и научна звања. 
5. Докторске дисертације. 
6. Магистарске тезе и специјалистички радови. 
7. Нострификације. 
8. Актуелна питања и разно. 

 
 
- тачка 1. УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА СА СЕДНИЦЕ ННВ-01/1213 ОД 11.10.2012. ГОДИНЕ 
 
Записник са седнице ННВ број 01/1213 од 11.10.2012. године једногласно је усвојен.   
 
 
- тачка 2. ОБАВЕШТЕЊА И ИНФОРМАЦИЈЕ 
 
Декан је дао следеће информације: 
Наш проф.др Горан Симић је један од уредника часописа RTR Rail Technology Review, Accessible Boardin, 
Technology and Service Concepts, Experiences and Reccommendations.Наш факултет и Универзитет су успешно 
представљени у овом европском пројекту. ННВ је ову вест пропратило аплаузом. 
Прва Конститутивна седница Већа групације техничко-технолошких наука одржана је 16.10.2012. године, а како 
није било кворума за избор председавајуће групације, очекује се поновни позив.  
За најбољи дипломски рад из области моторних возила Градско саобраћајно предузеће доделило је награду 
нашем студенту Душану Младеновићу, дипл.инж.маш. Ова новчана награда у износу од 50.000 динара се 
додељује у част обележавања Дана предузећа – 14. Октобар (120 година од оснивања Предузећа). 
Седница Сената Универзитета у новом сазиву је одржана у среду 17.10.2012. године.  
Седница Већа научних области техничких наука је одржана у понедељак 22.10.2012. године.  
Прослава Дана Архитектонског факултета одржана је у петак 19.10.2012. године.  
Др Мартин Богнер, ред.проф. М.Ф. у пензији обавестио је да генерација студената Машинског факултета 
уписаних школске 1962/1963. године обележава сада 50 година од уписа на факултет. Скуп је био заказан за 
20.10.2012. године, у амфитеатру 208, са почетком у 11,00 часова.  
Висока техничка машинска школа струковних студија Трстеник поводом својих 50 година успешног рада и 
развоја доделила је златну Плакету нашем факултету за изузетан допринос у раду и развоју школе.  
Иван Божић, асистент и др Мирослав Бенишек,ред.проф. М.Ф. у пензији, поднели су извештај са службеног 
пута у Лабораторију компаније Турбоинштитут, Љубљана, Словенија у периоду од 21. до 27.10.2012. године, 
где су ангажовани за надзор, контролу и давање стручног мишљења у вези са пословима развоја новог 
обртног кола и моделских испитивања цевне турбине за ХЕ Ђердап 2.  
Проф.др Драгутин Дебељковић поднео је извештај са службеног пута у Буенос Аирес у току октобра 2012. 
године, где је учествовао на међународној конференцији AADECA 2012 (Semana del Control Automatico) и где је 
изложио два рада.  
Доц.др Игор Бачкалов поднео је извештај са службеног пута у Атину, Грчка где је у периоду од 22. до 
28.09.2012. године одржана међународна Конференција 11 th International Conference on Stability of Ships and 
Ocean Vehicles, који је најзначајнији међународни скуп у области стабилитета брода и понашања брода на 
таласима.  
Доц.др Владимир Поповић поднео је извештај са службеног пута у Женеву, Швајцарска, где је као званични 
представник Републике Србије учествовао у раду Радне групе WP.11 (при Уједињеним нацијама – Економска 
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комисија за Европу), која је задужена за Споразум о међународном превозу лакокварљивих намирница и 
специјалним средствима за њихов превоз – АТП Споразум.  
Проф.др Милорад Моток поднео је извештај са службеног пута у Напуљ, где је у периоду од 17. до 19. октобра 
2012. године учествовао у раду Конференције  NAV 2012 17 th International Conference on ships and shipping 
research & advancing with composites 2012 Symposium.  
Добијене су честитке за Дан нашег факултета и то од: Заменика начелника Генералштаба Војске Србије, 
потпуковника Стевана Котарлића, Ректора Државног Универзитета у Новом Пазару, проф.др Ћемала 
Долићанина, Директора Техничког опитног центра, пуковника проф.др Слободана Илића, од Наташе Јеличић, 
пословног Секретара Правног факултета БУ, проф.др Јасмине Ковачевић, Декана Факултета за специјалну 
едукацију и рехабилитацију у Београду, Директора Ваздухопловног Завода „Мома Станојловић“ пуковника мр 
Деспота Јанковића, Начелника ВМА, Бригадног генерала проф.др Маријана Новаковића и од Господина 
Живорада - Жике Бекрића.    
На наредном Проширеном колегијуму декана биће поново разматрана и надајмо се, решена будућа судбина 
Модула БМИ, а везано за расписивање конкурса за избор једног доцента у обиму од 30% радног времена на 
групи обавезних предмета модула (докторка Папић). Затим ће се разговарати и о покренутој иницијативи 
Катедре за Механику везаној за формирање новог Модула, а разговараће се и о радној дисциплини, као и о 
припремама за посету Комисије за акредитацију (проверу квалитета).  
Потребно је да шефови и секретари Катедри доставе приказ недељног распореда наставе за сваког члана 
катедре појединачно (дан, термин, сала, предмет). 
Универзитет је добио одличног Проректора за међународну сарадњу, па се надамо потписивању и уговарању 
нових послова у домену наставе на енглеском језику.  
 
Продекан за наставу није имао информације. 
 
Продекан за финансије није имао информације. 
 
Продекан за НИД дао је следеће информације:  
Наши професори који су отишли у пензију проф.др Ђуро Коруга, проф.др Милан Хофман и проф.др Градимир 
Ивановић, а који су руководиоци научно-истраживачких пројеката, потребно је да добију сагласност од ННВ да 
и даље наставе да руководе тим пројектима (којима је одобрено финансирање до краја пројектног циклуса). 
ННВ једногласно је усвојило овај предлог.  
Подсетио је ННВ да они професори који су отишли у пензију, немају право да буду нови ментори, већ само да 
заврше започете докторске дисертације.   
 
Продекан за организацију и акредитацију није имао информације, а оправдано је одсутан.  
 
 
- тачка 3. НАСТАВНА ПИТАЊА 
 
Продекан за наставу, проф.др Ненад Зрнић приказао је и детаљно објаснио табелу о броју укупно уписаних  
студената на ОАС и МАС студијама. Такође, обавестио је да је потребно да се материјали на Енглеском језику 
коначно, после више продужавања предвиђених рокова у последњих годину и по дана, доставе Продекану за  
наставу што пре, јер се улази у период реакредитације.  
 
              
- тачка 4. ИЗБОРИ У НАСТАВНА ЗВАЊА  
   
4.1. Расписивање конкурса (сагласност ННВ) и именовање Комисије за подношење извештаја по конкурсу 
      (сагласност ИВ) 
 
4.1.1. Предлагач: Катедра за физику и електротехнику. 
Конкурс за избор: једног ванредног професора на одређено време од 5 година или редовног професора на 

неодређено време са пуним радним временом за ужу научну област Физика. 
Комисија за подношење извештаја: др Зоран Петровић, академик САНУ, научни саветник Института за физику, 
                                                        др Милорад Милованчевић, ред.проф., др Драган Кандић, ред.проф.,  
                                                        др Добрила Шкатарић, ред.проф. и др Срђан Буквић, ред.проф. Физичког 
                                                        факултета. 
Разлог: Истицање изборног периода ванредном професору др Јасмини Јовановић.  
 
4.1.2. Предлагач: Катедра за механизацију. 
Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу научну 

област Механизација. 
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Комисија за подношење извештаја:   др Срђан Бошњак, ред.проф. др Зоран Петковић, ред.проф. и др Ненад 
Иванишевић, доцент Грађевинског факултета. 

Разлог: Истицање изборног периода асистенту Небојши Гњатовићу.  
 
4.1.3. Предлагач: Катедра за железничко машинство. 
Конкурс за избор: једног доцента на одређено време од 5 година са пуним радним временом за ужу научну 

област Железничко машинство. 
Комисија за подношење извештаја:   др Горан Симић, ван.проф., др Милосав Огњановић, ред.проф., др Војкан 

Лучанин, ред.проф., др Зденка Поповић, ван.проф. Грађевинског 
факултета и др Александар Радосављевић, научни сарадник, 
Саобраћајни институт, ЦИП.  

Разлог: Унапређење асистента (сарадника у лабораторији) др Драгана Милковића. 
 
4.2. Обавештење о Извештају Комисије по конкурсу и Предлогу за избор (ННВ) (материјал се ставља 30  
       дана на увид у библиотеци и на сајту факултета) 
Нема материјала.  
 
4.3. Гласање о утврђивању предлога за избор у звање (ИВ)  
 
4.3.1. Конкурс за избор: једног доцента или ванредног професора на одређено време од 5 година са пуним  
                                         радним временом за ужу научну област Индустријско инжењерство. 
Предложени кандидат: др Мирјана Мисита, дипл.инж.маш., доцент за звање ванредног професора. 
Комисија за подношење извештаја: др Драган Д. Милановић, ред.проф., др Угљеша Бугарић, ванр.проф. и  
                                                        др Милић Радовић, ред.проф., ФОН-а. 
Резултат гласања: Потребан кворум 79, а гласало је 110. Потребно гласова «за» 60, а гласало је: за-110, 
                              против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ утврдило је предлог за избор др Мирјане Мисите у звање ванредног професора.  
 
4.3.2. Конкурс за избор: једног ванредног професора на одређено време од 5 година са пуним радним 

временом за ужу научну област Ваздухопловство. 
Предложени кандидат: др Александар Симоновић, дипл.инж.маш., доцент за звање ванредног професора. 
Комисија за подношење извештаја: др Слободан Ступар, ред.проф., др Златко Петровић, ред.проф. и  
                                                         др Слободан Гвозденовић, ред.проф. Саобраћајног факултета.  
Резултат гласања: Потребан кворум 79, а гласало је 110. Потребно гласова «за» 60, а гласало је: за-110, 
                              против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ утврдило је предлог за избор др Александра Симоновића у звање ванредног 
професора.  
 
4.3.3. Конкурс за избор: једног доцента на одређено време од 5 година са пуним радним временом за ужу 

научну област Ваздухопловство. 
Предложени кандидат: др Александар Грбовић, дипл.инж.маш., асистент за звање доцента. 
Комисија за подношење извештаја: др Бошко Рашуо, ред.проф., др Слободан Ступар, ред.проф. и др Зоран 
                                                         Бојанић, ванр.проф. МФ у пензији. 
Резултат гласања: Потребан кворум 97, а гласало је 137. Потребно гласова «за» 74, а гласало је: за-137, 
                              против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ утврдило је предлог за избор др Александра Грбовића у звање доцента.  
 
4.3.4. Конкурс за избор: једног доцента на одређено време од 5 година са пуним радним временом за ужу 

научну област Моторна возила. 
Предложени кандидат: др Саша Митић, дипл.инж.маш., асистент за звање доцента. 
Комисија за подношење извештаја: др Бранко  Васић, ред.проф., др Бранислав Ракићевић, ванр.проф. и  
                                                         др Ненад Јанићијевић, ред.проф. МФ у пензији. 
Резултат гласања: Потребан кворум 97, а гласало је 137. Потребно гласова «за» 74, а гласало је: за-137, 
                              против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ утврдило је предлог за избор др Саше Митића у звање доцента.  
 
4.3.5. Конкурс за избор: једног доцента на одређено време од 5 година са пуним радним временом за ужу 

научну област Опште машинске конструкције. 
Предложени кандидат: др Зоран Стаменић, дипл.инж.маш., асистент за звање доцента. 
Комисија за подношење извештаја: др Милета Ристивојевић, ред.проф., др Милосав Огњановић, ред.проф.,  
                                                         др Радивоје Митровић, ред.проф., др Божидар Росић, ред.проф. и  
                                                         др Зијах Бурзић, научни саветник ВТИ, Београд. 
Резултат гласања: Потребан кворум 97, а гласало је 137. Потребно гласова «за» 74, а гласало је: за-137, 
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                              против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ утврдило је предлог за избор др Зорана Стаменића у звање доцента.  
 
4.3.6. Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу 

научну област Аутоматско управљање на предметима Модула за биомедицинско 
инжењерство. 

Предложени кандидат: Ивана Милеуснић, дипл.инж.маш., студент докторских студија за звање асистента. 
Комисија за подношење извештаја:  др Ђуро Коруга, ред.проф. М.Ф. у пензији, др Драган Лазић, ред.проф. и 
                                                         др Лидија Матија, ван.проф. 
Резултат гласања: Потребан кворум 126, а гласало је 179. Потребно гласова «за» 95, а гласало је: за-179, 
                              против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ изабрало је Ивану Милеуснић у звање асистента.  
 
4.3.а.  Гласање о избору у звање сарадника у настави (ИВ) 
Нема материјала.  
 
4.4. Обавештење о гласању за избор у звања на Већу научних области техничких наука  Универзитета у 
Београду (коначан избор за ванредне професоре и доценте) 
Нема материјала.  
 
4.4. Обавештење о гласању за избор у звањe на Сенату Универзитета у Београду (за редовне професоре) 
 
На основу одлуке Сената Универзитета од 17.10.2012. године, др Зоран Трифковић и др Александар 
Јововић изабрани су у звање редовног професора. 
     
 4.5.  Давање мишљења МФ као матичног за избор у звања кандидата са других Факултета (именовање  
комисије) 
 
Кандидат: др Александар Дедић, доцент у звање ванредног професора за ужу научну област:  
                  Машинско инжењерство – Процесна техника на Шумарском факултету у Београду.  
Предлог састава Комисије: проф.др Мирослав Станојевић, проф.др Србислав Генић и проф.др Александар  
                                           Петровић.  
 
4.6. Давање мишљења МФ као матичног за избор у звања кандидата са других Факултета (извештај 
 комисије) 
Нема материјала.  
    
 
тачка 4.а ИЗБОРИ У НАУЧНА ЗВАЊА 
 
4.а.1 Захтеви за избор у научно звање и именовање комисија 
 
4.а.1.а Подносилац захтева: др Зорана Голубовић, дипл.инж.маш.  
Захтев поднет за звање: научни сарадник. 
Предлог о именовању комисије у саставу:  проф.др Александар Седмак, проф.др Лидија Матија и  
                                                                    др Ђуро Коруга, ред.проф. у пензији. 
 
4.а.2 Усвајање извештаја за избор у научно звање које су доставиле комисије и објављивање у дневном   

листу “Политика”  и на сајту Факултета на увид јавности 
 
4.а.2.а Кандидат: др Небојша Димитријевић, дипл.инж.маш., бира се  у научно звање научни сарадник. 
Комисија: проф.др Драгутин Дебељковић, проф.др Михаило Лазаревић и проф.др Сретен Стојановић, 
                Технолошки факултет у Лесковцу Универзитета у Нишу. 
 
4.а.3. Усвајање извештаја комисија за избор кандидата у научно звање на које није било примедби по  
          објављивању у дневном листу “Политика”  и достављање Министарству просвете и науке 
          4.а.3. Гласање о изборима у научна звања (ИВ) 
   
4.а.3.а Кандидат: др Владимир Квргић, дипл.инж.маш., научни сарадник, бира се  у научно звање виши 
                             научни сарадник  (Политика од 17. септембра  2012.) 
Комисија: проф.др Љубодраг Тановић, проф.др Радован Пузовић и др Милисав Калајџић, ред.проф. у пензији. 
Резултат гласања: Потребан кворум 79, а гласало је 110. Потребно гласова «за» 60, а гласало је: за-110, 
                               против-0, уздржаних-0. 
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Изборно веће МФ изабрало је др Владимира Квргића у звање вишег научног сарадника.  
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
- тачка 5. ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ   
                                
5.1. Обавештење о Пријави кандидата 
 
5.1.1. Кандидат: Игор Хут, дипл.инж.маш. 
Радни наслов: Неуро-фази алгоритам за добијање опто-магнетног спектралног дијаграма материјала на бази  
                         дигиталне слике и спектрометрије рефлектансе 
Предложени потенцијални ментор од стране кандидата: проф.др Лидија Матија. 
Комисија предложена од стране потенцијалног ментора:  проф.др Лидија Матија, проф.др Александар Седмак,  
                                                                                          проф.др Александра Васић, доц.др Радиша  
                                                                                          Јовановић и др Ђуро Коруга, ред.проф. М.Ф.  
                                                                                           у пензији. 
Материјал се прослеђује колегијуму наставника Катедре за аутоматско управљање.  
 
5.1.2. Кандидат: Abdasalam Mohamed Madi Eramah, dipl.ing. 
Радни наслов: Утицај параметара фрикционог заваривања мешањем на отпорност на лом завареног споја  
                         легуре Al 5083 
Предложени потенцијални ментор од стране кандидата: проф.др Александар Седмак. 
Комисија предложена од стране потенцијалног ментора:  проф.др Александар Седмак, проф.др Зоран  
                                                                                           Радаковић, проф.др Марко Ракин, ТМФ Београд, 
                                                                                           проф.др Александар Саљников и др Срђан Тадић,  
                                                                                           научни сарадник, И.Ц. М.Ф. Београд.  
Материјал се прослеђује колегијуму наставника Катедре за технологију материјала.  
 
5.1.а. Пријава теме докторске дисертације, именовање ментора и именовање Комисије за подношење 
         Извештаја о прихватању теме докторске дисертације (предлог Колегијума наставника Катедре у  
        року од максимално 14 дана)  
 
5.1.а. Кандидат: мр Шевкет Ћеловић, дипл.инж.маш. 
Радни наслов: Нумеричко-експериментална карактеризација чврстоће расклопивих контејнера. 
Предложени потенцијални ментор од стране Катедре за отпорност конструкција: проф.др Ташко Манески.                                 
Комисија предложена од стране Катедре за отпорност конструкција:      проф.др Ташко Манески,  
                                                                                                                         проф.др Милорад Милованчевић,  
                                                                                                                         проф.др Весна Милошевић-Митић,  
                                                                                                                         проф.др Зоран Голубовић, проф.др  
                                                                                                                         Џемо Туфекчић, Машински факултет  
                                                                                                                         Тузла, Универзитет у Тузли.  
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.2. Усвајање Извештаја о испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације, 
       одобравање теме и именовање ментора 
Нема материјала.  
 
5.3. Обавештење о сагласности Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду на 
       научну заснованост теме и именовање ментора  
 
5.3.1. мр Александар Мићовић «Интеграција и оцена утицаја параметара комфора и безбедности моторних 

возила за посебну намену»,  ментор: доц.др Владимир Поповић.  
 
5.3.2. Иван Златановић «Термомеханички процеси при сушењу прехрамбених материјала у системима са 

рециркулацијом ваздуха»,  ментор: проф.др Мирко Коматина.  
        
5.4. Обавештење о промени ментора докторске дисертације  
Нема материјала.  
 
5.5. Продужење рока за израду докторске дисертације 
 
5.5.1. Кандидат: мр Влада Гашић, дипл.инж.маш. 
Наслов: Динамичка интеракција носеће структуре и колица порталних дизалица високих перформанси 
Рок за завршетак докторске дисертације: 25.10.2012. године. 
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Продужење до: 25.04.2013. године.  
Сагласност:  менторa проф.др Ненада Зрнића, коментора и Шефа Катедре за механизацију, проф.др Срђана  
                     Бошњака. 
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.6. Обавештење о завршетку дисертације и усвајање предлога за Комисију за оцену и одбрану 
Нема материјала.  
 
5.7. Усвајање Извештаја Комисије за оцену и одбрану (материјал 30 дана на увид у библиотеци)  
 
5.7.1. Кандидат: мр Весна Дакић, дипл.инж.маш. 
Наслов: Развој модела за оптимизацију готовости моторних возила са становишта трошкова        
Комисија: др Градимир Ивановић, ред.проф. у пензији, ментор, др Драгутин Станивуковић, ред.проф. у пензији  
                 Факултет техничких наука Универзитета у Новом Саду и доц.др Иван Благојевић.  
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
 
5.8. Обавештење о сагласности Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду на 
       Извештај о урађеној докторској дистертацији и заказивање јавне одбране 
 
5.8.1. мр Александар Симић «Енергетска ефикасност речних самоходних теретних бродова», ментор: 

проф.др Милан Хофман. 
 
5.8.2. мр Драган Милковић «Утицај параметара додира точак-шина на динамичко понашање шинских 

возила», ментор: проф.др Горан Симић. 
 
5.8.3. мр Драги Стаменковић «Процена преосталог века структуралних елемената са иницијалним 

оштећењима под дејством спектра термомеханичких оптерећења», ментор: проф.др Слободан Ступар. 
 
5.8.4. Иван Божић «Теоријско и експериментално истраживање расподеле губитака енергије у аксијалним 

хидрауличним турбинама», ментор: др Мирослав Бенишек, ред.проф. М.Ф. у пензији. 
 
5.8.5. Барбара Видаковић «Побољшање CFD модела развоја пожара у тунелу на основу експерименталних 

података», ментор: проф.др Србислав Генић. 
 
5.9. Обавештење о обављеној јавној одбрани 
 
5.9.1. Кандидат: мр Марко Алексендрић, дипл.инж.маш. 
Наслов: Динамичка анализа посебних класа линеарних сингуларних система са кашњењем на коначном и 

бесконачном временском интервалу 
Датум одбране: 17.10.2012. године 
Комисија: проф.др Драгутин Дебељковић, ментор, проф.др Михаило Лазаревић, проф.др Сретен Стојановић,  
                 Технолошки факултет у Лесковцу.  
 
5.9.2. Кандидат: Катарина Чолић, дипл.инж.маш. 
Наслов: Анализа отпорности на лом биоматеријала за вештачки кук 
Датум одбране: 29.10.2012. године 
Комисија: проф.др Александар Седмак, ментор, проф.др Александар Вег, проф.др Марко Ракин, ТМФ Београд, 
                 проф.др Вера Шијачки-Жеравчић, др Борислав Дулић, ред.проф. у пензији Медицинског факултета у 
                 Београду.  
 
5.9.3. Кандидат: мр Драган Милковић, дипл.инж.маш. 
Наслов: Утицај параметара додира точак-шина на динамичко понашање шинских возила 
Датум одбране: 31.10.2012. године 
Комисија: проф.др Горан Симић, ментор, проф. др Милосав Огњановић, проф. др Војкан Лучанин,  
                 проф. др Зденка Поповић, Грађевински факултет и др Александар Радосављевић, научни сарадник, 
                 Саобраћајни институт, ЦИП.  
 
 
- тачка 6. МАГИСТАРСКЕ ТЕЗЕ И СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИ РАДОВИ 
 
6.1. Одобравање теме, именовање ментора и предлог Комисије за оцену и одбрану 
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6.1.1. Кандидат: Александар Марјановић, дипл.инж.маш. 
Радни наслов магистарске тезе: Оптимизација облика аеропрофила употребом градијентне методе  
Ментор предложен од Катедре за ваздухопловство: проф.др Слободан Ступар. 
Предлог Комисије: проф.др Слободан Ступар, доц.др Александар Симоновић и проф.др Слободан  
                                Гвозденовић, Саобраћајни факултет Београд.  
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
Предлог Комисије за оцену и одбрану (ментор и тема су раније одобрени):  
Нема материјала.  
 
6.2. Усвајање Извештаја комисије за оцену и одбрану  
Нема материјала.  
 
6.3. Продужење рока за израду магистарских теза и специјалистичких радова 
Нема материјала.  
 
6.4. Обавештење о обављеној јавној одбрани 
Нема материјала.  
 
 
- тачка 7. НОСТРИФИКАЦИЈЕ 
 
7.1. Предлог Комисије за нострификацију  
 
7.1.1. Кандидат: Иван Вучић, дипл.инж.маш. 
Диплома: дипломираног инжењера машинства стечена на Машинском факултету у Подгорици. 
Комисија: проф.др Милош Недељковић, проф.др Милан Петровић и проф.др Александар Гајић.  
Резултат гласања: Једногласно усвојено.  
 
7.2. Усвајање Извештаја комисије за нострификацију 
Нема материјала.  
 
 
- тачка 8. АКТУЕЛНА ПИТАЊА И РАЗНО 
 
АНГАЖОВАЊЕ НАСТАВНИКА ФАКУЛТЕТА ЗА РАД НА ДРУГИМ ВИСОКОШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА  
(у складу са Правилником о давању сагланости за рад наставника и сарадника Универзитета у Београду у 
другој високошколској установи)  

 
Настава 

 
1. Проф.др Лидија Матија за ангажовање ради извођења наставе на предметима: Основи пројектовања 
процеса и Индустријска логистика у школској 2012/2013. години на Високој текстилно струковној школи за 
дизајн, технологију и менаџмент у Београду.  Резултат гласања: већина „за“, уз један глас „против“ и 
ниједан глас „уздржан“. 

 
2. Проф.др Јасмина Јовановић за ангажовање ради извођења наставе – вежби на Основним 
академским студијама – Грађевинарство из предмета Техничка физика са фондом од 9 часова недељно у 
првом семестру школске 2012/2013. године на Грађевинском факултету у Београду.  

 
3. Проф.др Јелена Илић за ангажовање ради извођења наставе – вежби на основним академским 
студијама – Грађевинарство из предмета Техничка физика са фондом од 9 часова недељно у првом 
семестру школске 2012/2013. године на Грађевинском факултету у Београду.  

 
4. Урош Лукић, MSc, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења лабораторијских 
вежби из предмета: Машински материјали 2, за шест смена на другој години студија школске 2012/2013. 
године са фондом од 15 часова недељно (укупно 90 часова у семестру) на Машинском факултету у 
Београду.  

 
5. Милена Стојковић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из предмета: 
Цевни водови (ОАС, позиција 5.5.5. – оптерећење у настави 60%), Компоненте расхладних уређаја (МАС, 
позиција 1.2.5.  – оптерећење у настави 60%) у зимском семестру школске 2012/2013. године на 
Машинском факултету у Београду.  
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6. Тамара Бајц, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из предмета: 
Системи централног грејања (МАС, позиција 1.5.5 – оптерећење у настави 30%) и Енергетска 
сертификација зграда (МАС, позиција 3.4.5 – оптерећење у настави 30%) у зимском семестру школске 
2012/2013. године  на Машинском факултету у Београду.  

 
7. Катарина Чолић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из предмета: 
Метода коначних елемената (МАС – 1.2.5), ДАС (33К)-220.1.2, (22 часа у семестру), у зимском семестру 
школске 2012/2013. године  на Машинском факултету у Београду.  
 
8. Др Ратко Јовичић, научни сарадник ради извођења вежби из предмета: Технологија заваривања 
(МАС – 3.1.3), ДАС (33К)-220.3.1, (22 часа у семестру), у зимском семестру школске 2012/2013. године  на 
Машинском факултету у Београду.  

 
9. Милош Милошевић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из 
предмета: Интегритет конструкција (МАС – 3.3.5), ДАС (33К)-220.3.3, (22 часа у семестру), у зимском 
семестру школске 2012/2013. године  на Машинском факултету у Београду.  

 
10. Др Ђорђе Чантрак, асистент за ангажовање ради извођења вежби из предмета: Основе механике 
флуида и струјне машине у школској 2012/2013. години на Високој инжењерској школи струковних студија 
„Техникум Таурунум“ Београд - Земун.  

 
11.  Доц.др Маја Тодоровић за ангажовање ради извођења наставе из предмета: Енергетска ефикасност 
система грејања и климатизације, студијски програм: Енергетска ефикасност у зградарству, просечно 
годишње оптерећење 1,5 час недељно у школској 2012/2013. године на Факултету техничких наука у 
Новом Саду.  

 
12.  Доц.др Милан Ристановић за ангажовање ради извођења наставе из предмета: Интелигентне 
зграде,, студијски програм: Енергетска ефикасност у зградарству, просечно годишње оптерећење 0,5 часа 
недељно у школској 2012/2013. године на Факултету техничких наука у Новом Саду.  

 
13.  Проф.др Александар Бенгин за ангажовање ради извођења наставе, 4 часа недељно на годишњем 
нивоу, из уже стручне области Примена рачунара у школској 2012/2013. године на Високој школи 
струковних студија – Београдска политехника Београд.  
 
14. Проф.др Зоран Трифковић за ангажовање ради извођења наставе из предмета: Физика 1 у зимском и 
летњем семестру школске 2012/2013. године на Рударско-геолошком факултету у Београду.  
 
15. Проф.др Александар Петровић за ангажовање ради извођења наставе из предмета: Систем заштите 
на раду на ОАС у школској 2012/2013. години на Факултету организационих наука у Београду.  

 
16.  Срђан Отовић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења аудиторних вежби из 
предмета: Термодинамика М,  у зимском семестру (30 часова у семестру) школске 2012/2013. године  на 
Машинском факултету у Београду.  

 
17.  Милош Рајковић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења дела наставе (вежби) 
из предмета: Фабричка постројења и техничка логистика (1. Семестар МАС) и Пројектовање транспортних 
и логистичких система (2. семестар МАС),  у школској 2012/2013. години  на Машинском факултету у 
Београду.  

 
18.  Милош Ђорђевић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења дела наставе 
(вежби) из предмета: Транспортне машине (2. семестар МАС) и Дизајн и екологија (3. семестар МАС),  у 
школској 2012/2013. години  на Машинском факултету у Београду.  

 
19.  Горан Милојевић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења дела наставе 
(вежби) из предмета: Пројектовање дизалица (3. семестар МАС), у школској 2012/2013. години  на 
Машинском факултету у Београду.  

 
20.  Иван Миленовић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења дела наставе 
(вежби) из предмета: Рударске и грађевинске машине (3. семестар МАС), у школској 2012/2013. години  на 
Машинском факултету у Београду.  
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21.  Васо Михајловић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења дела наставе 
(вежби) из предмета: Основе динамике рударских и грађевинских машина (3. семестар МАС), у школској 
2012/2013. години  на Машинском факултету у Београду.  

 
22.  мр Влада Гашић, дипл.инж.маш., сарадник у Лабораторији ради извођења дела наставе (вежби) из 
предмета: Основе металних конструкција у машиноградњи (5. семестар ОАС), Транспортни уређаји (6. 
семестар ОАС), Завршни рад из предмета Транспортни уређаји (6. семестар ОАС), Завршни рад из 
предмета Основе металних конструкција у машиноградњи (6. семестар ОАС), Рачунарско пројектовање 
машина за транспорт и маханизацију (1. семестар МАС), Металне конструкције у машиноградњи (2. 
Семестар МАС) и Пројектовање дизалица (3. семестар МАС) у школској 2012/2013. години  на Машинском 
факултету у Београду.  

 
23.  Милош Ристић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из предмета: 
Поузданост преносника, Основе развоја производа и Дизајн Машина (зимски семестар), Развој машинских 
система (летњи семестар), у школској 2012/2013. години  на Машинском факултету у Београду.  

 
24.  Сања Васин, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из предмета: 
Основе развоја производа и Дизајн машина (зимски семестар), Развој машинских система (летњи 
семестар), у школској 2012/2013. години  на Машинском факултету у Београду.  

 
25.  Наташа Солдат, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из предмета: 
Машински елементи 1 и 2 (3. и 4. семестар ОАС), у школској 2012/2013. години  на Машинском факултету 
у Београду.  

 
26.  Милош Станковић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из предмета: 
Машински елементи 1 и 2 (3. и 4. семестар ОАС), у школској 2012/2013. години  на Машинском факултету 
у Београду.  

 
27.  Небојша Матић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из предмета: 
Машински елементи 1 и 2 (3. и 4. семестар ОАС), у школској 2012/2013. години  на Машинском факултету 
у Београду.  

 
28.  Предраг Добротић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из предмета: 
Машински елементи 1 и 2 (3. и 4. семестар ОАС), у школској 2012/2013. години  на Машинском факултету 
у Београду.  
 
29.  Дејан Јанковић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из предмета: 
Машински елементи 1 и 2 (3. и 4. семестар ОАС) и Поузданост конструкција (3. семестар МАС) у школској 
2012/2013. години  на Машинском факултету у Београду.  
 
30.  Небојша Косановић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из 
предмета: Интегрисани технички системи (3. семестар МАС) у школској 2012/2013. години  на Машинском 
факултету у Београду.  
 
31.  Ненад Коларевић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ради извођења вежби из предмета: 
Интегрисани технички системи (3. семестар МАС) у школској 2012/2013. години  на Машинском факултету 
у Београду.  
 
32.  Ана Трмчић, студент демонстратор ради извођења вежби из предмета: Машински елементи 1 и 2 (3. 
и 4. семестар ОАС) у школској 2012/2013. години  на Машинском факултету у Београду.  
 
33.  Ненад Табанџелић, студент демонстратор ради извођења вежби из предмета: Машински елементи 
1 и 2 (3. и 4. семестар ОАС) у школској 2012/2013. години  на Машинском факултету у Београду.  
 
34.  Горан Петровић, студент демонстратор ради извођења вежби из предмета: Машински елементи 1 и 
2 (3. и 4. семестар ОАС) у школској 2012/2013. години  на Машинском факултету у Београду.  
 
Комисије 
 
1. проф.др Александар Цветковић за ангажовање за члана Комисије за писање извештаја о 

пријављеним учесницима на конкурс за избор једног наставника у звање доцента за ужу научну област 
Математика на Електронском факултету у Нишу.  
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2. проф.др Весна Милошевић-Митић за ангажовање за члана Комисије за избор једног сарадника  у 
звање асистента мастера за ужу научну област Механика деформабилног тела на Факултету 
техничких наука Универзитета у Новом Саду.  

 
3. проф.др Љубодраг Тановић за ангажовање за члана Комисије за писање Извештаја по расписаном 

конкурсу за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област производно машинство 
на Машинском факултету у Краљеву.  

 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Седница Наставно-научног већа Машинског факултета завршена је у 14,10 часова. 
 
 
               РЕФЕРЕНТ                                                                                                   ДЕКАН 

НАСТАВНО-НАУЧНОГ ВЕЋА                                                               МАШИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 
                                                                          
                         Данијела Фатић                                проф. др Милорад Милованчевић 


